
IDEE 
REGALO.
Da noi trovi regali adatti 
a tutti e non solo.

ILLUMINA
IL TUO NATALE.
Per una casa che mostra 
aria di gioia e festività. 

DECORA
LA CASA.
Ci siamo è il momento
prepariamo tutto 
al meglio.

il Natale
DEL FAI DA TE!

offerte valide fino al 20 Dicembre

7,90

CATENA 200 LUCI LED 
BIANCHE 8MT 
- Trasformatore esterno 
con 8 giochi di luci 
- Cavo alimentazione 2mt IMQ 
verde

119,90

TRAPANO AVVITATORE A 
PERCUSSIONE 18V 1,5AH 
IN VALIGETTA METALLICA
- 80 accessori inclusi

2 BATTERIE INCLUSE!!

ALBERO DI NATALE 
ZERMATT PVC
180CM 
- 700 rami

DISPONIBILI ANCHE LUCE 
CLASSICA O MULTICOLOR

LO TROVI 
SOLO DA
NOI

DECORAZIONI
ESCLUSE

€49,90
CONSEGNA 
A DOMICILIO

Contatta il tuo negozio di riferimento per chiedere 
maggiori informazioni.



22 DEL FAI DA TE!il Natale

DECORA LA CASA. PREPARIAMO TUTTO AL MEGLIO.

7,90FERMAPORTA GNOMO 
25X17X49CM 2,10

SCATOLE NATALIZIE
DI VARIE MISURE
A PARTIRE DA:

5,50

CANDELA NATALIZIA 
10X9CM ROSSA

DISPONIBILE ANCHE FORMA STELLA

5,50

PORTACANDELA 
NATALIZIO 1 FUOCO 
PIGNE E BACCHE 
23XH11CM

22,90

STRISCIA LED RGB 
3MT 20W “PLUG&PLAY” 
- Con telecomando e alimentatore inclusi 
- Certificato IP65

12,90

PLAFONIERA LED 
BIANCA IN ACRILICO 
18W 27X27X6,5CM 
- Certificata IP44 
- Luce naturale

DISPONIBILE ANCHE 
40CM IN BASE AL NEGOZIO

12,90

PLAFONIERA 
TONDA 
LED BIANCA 
IN ACRILICO 
18W 30X8,5CM 
- Certificata IP44 
- Luce naturale

DISPONIBILE ANCHE 
40CM IN BASE AL NEGOZIO

DISPONIBILE ANCHE A GOCCIA

49,90

PLAFONIERA 
TONDA 
LED IN VETRO 
24W 40CM 
- Luce naturale 
- Finitura diamantata

3,59

3 LAMPADINE LED 
CANDELA 6W E14 
- Confezione 3pz

3,99

3 LAMPADINE LED 
GOCCIA 9W E27 
- Confezione 3pz

DISPONIBILI LUCE CALDA, NATURALE E FREDDA

DISPONIBILI LUCE CALDA, NATURALE E FREDDA

CONFEZIONE
3 

PEZZI

CONFEZIONE
3 

PEZZI

LAMPADA LED 
MULTICOLORE DA TAVOLO LOLA 20 
1,1W 
- In polietilene - 11x20cm 
- Batteria integrata ricaricabile 
con attacco JACK 
- RGB

CONSEGNA 
A DOMICILIO

Contatta il tuo negozio di riferimento per chiedere 
maggiori informazioni.

€14,90
CAD.



3DEL FAI DA TE!il Natale

REGALI ADATTI A TUTTI E NON SOLOIDEE REGALO E CASA

16,90

TERMOCOPERTA 
A 1 PIAZZA 150X80CM 
- Temperatura regolabile 
su 2 livelli 
- Comandi di controllo 
staccabili

ROBOT DA CUCINA 1,75LT 
400W MULTIFUNZIONE 
- 5 in 1: frulla, affetta, trita, 
centrifuga, grattugia 
- Lame in acciaio 
- 2 contenitori di raccolta

27,00

TOSTAPANE 850W 
7 POSIZIONI 
E SISTEMA DEFROST 
- Design compatto 
- Con funzioni defrost 
e riscaldamento

DISPONIBILI VARI COLORI 
IN BASE AL NEGOZIO

49,90
FORNO VENTILATO 1380W 30LT 
- Corpo in acciaio 
- 3 funzioni di cottura 
- Timer 60 minuti 
- Sportello in vetro temperato

PINZA, TEGLIA E GRIGLIA INCLUSI

24,90

SALVADIVANO CLOUD 
IN VELLUTO 
2 POSTI

DISPONIBILI VARI COLORI 
IN BASE AL NEGOZIO

10,90 

PLAID 150x120CM 
ORSO

DISPONIBILE ANCHE MODELLO IGLOO 
E IN VARIE COLORAZIONI
IN BASE AL NEGOZIO

39,90

BIDONE 
ASPIRASOLIDI 
E LIQUIDI 1000W
 - Con funzione soffiante 
- Capacità serbatoio 15lt
- Con ruote 
- Fusto in acciaio INOX

14,90

SET 4 CUSCINI 
COPRISEDIA LOVE 
40X40CM 
- Retro in TU coordinato

SET DA 4 PEZZI

9,90

CUSCINO ARREDO 
BOMBATO 42X42CM 
NATALIZIO 
- Fantasie assortite 
- Fronte fantasia in ciniglia 
- Retro in cotone tinta unita rossa

CAD. 169,00

DIVANO TESSUTO 2 POSTI 145X78X H95CM
 - Struttura in abete 
- Imbottitura in poliuretano espanso 
- Seduta 105x47cm

149,00

POLTRONA RELAX 
RECLINER MANUALE 
68X90X H103CM 
- Struttura in abete 
- Imbottitura in poliuretano 
espanso 
- Poggiapiedi regolabile con 
leva laterale

CONSEGNA 
A DOMICILIO

Contatta il tuo negozio di riferimento per chiedere 
maggiori informazioni.

€52,90
€67,00

€64,00€34,00



4 DEL FAI DA TE!il Natale

GIOIA E FESTIVITÀ IN TUTTA LA CASA.ILLUMINA IL TUO NATALE.

49,90

ALBERO DI NATALE 
ZERMATT /PVC 
180CM 
- 700 rami

69,00

ALBERO DI NATALE 
INNEVATO 
FOLGARIDA 
180CM 
- 1087 rami

7,90

CATENA 200 LUCI LED BIANCHE 8MT 
- Trasformatore esterno con 8 giochi di luci 

- Cavo alimentazione 2mt IMQ verde

DISPONIBILI ANCHE LUCE 
CLASSICA O MULTICOLOR

14,99

CATENA 500 LUCI LED MULTICOLOR 20MT 
- Trasformatore esterno con 8 giochi di luci 

- Cavo alimentazione 2mt IMQ verde

DISPONIBILI ANCHE LUCE
CLASSICA O BIANCA

0,99

CONFEZIONE 15 PALLE 
DI NATALE 2,5CM 
BIANCHE/ROSSE

VARIE COLORAZIONI DISPONIBILI

VARIE COLORAZIONI 
DISPONIBILI

4,9039,90

ALBERO DI NATALE 
A FIBRE OTTICHE 12V 90CM 
- Da interno 
- Fibre ottiche sfumate multicolor

LO TROVI 
SOLO DA
NOI

LO TROVI 
SOLO DA
NOI

ALBERO DI NATALE SESTRIERE 
150CM 
- 424 rami

CONFEZIONE 15 PALLE DI NATALE 
6CM COLORI ASSORTITI

CONSEGNA 
A DOMICILIO

Contatta il tuo negozio di riferimento per chiedere 
maggiori informazioni.

€26,90



5DEL FAI DA TE!il Natale

GIOIA E FESTIVITÀ IN TUTTA LA CASA.DECORA IL TUO NATALE.

2,99

CATENA 
100 MICROLED 
1,5V 10MT 
BIANCO CALDO 
- Certificato IP20 
- Da interno 
- Luce fissa

10,90

CATENA 200 MICRO LED 
CON 8 GIOCHI DI LUCE 
- A batteria 
- Con telecomando 15 funzioni e timer 
- 4 livelli di luminosità

17,90

LANTERNA LED BATTERIA 
RETTANGOLARE 27CM 
- Certificato IP20 
- Bianco caldo scintillante 
- Portatile

SLITTA PALLA DI NEVE 
10X6X H13CM 
- Decori assortiti

16,90

PAESAGGIO NATALIZIO IN RESINA 
CON MUSICA, LUCI E MOVIMENTO 
18X13X16CM

MOVIMENTO A CORRENTE E BATTERIA

10,90

PAESAGGIO NATALIZIO 
IN RESINA CON MUSICA, 
LUCI E MOVIMENTO 18X13X16CM

MOVIMENTO A BATTERIA

32,90

CATENA 768 LUCI LED 
BIANCO CALDO 
- Funzionamento anche 
tramite app 
Android/Apple/Google Home

COMANDO MOVIMENTO 
E GRADAZIONE LUCE 
ATTRAVERSO APP

39,90

CATENA 768 LUCI LED 
MULTICOLORE 

- Funzionamento anche 
tramite app 

Android/Apple/Google Home

COMANDO MOVIMENTO 
E GRADAZIONE LUCE 

ATTRAVERSO APP

7,90
TENDA LUCI DA ESTERNO 
135 LED 9 FILI (8M) 
- Filo trasparente 
- Da esterno

BIANCO CALDO E BIANCO CLASSICO

PASSATOIA NATALE 
50CM STAMPATA 
- Fondo antiscivolo

8,90
AL MT.

VARIE FANTASIE DISPONIBILI IN BASE AL NEGOZIO

AL MT.2,90PASSATOIA FESTINA 
ROSSA 67CM

5,50
CAD.

CONSEGNA 
A DOMICILIO

Contatta il tuo negozio di riferimento per chiedere 
maggiori informazioni.



66 DEL FAI DA TE!il Natale

PER IL TUO FAI DA TE.IDEE REGALO PER TUTTI.

SVITAVVITA PER MOBILI 3,6V 
CON MANDRINO SPECIALE 
- Mandrino speciale per le chiavi a brugola 
- 5 inserti inclusi

79,95

TRAPANO AVVITATORE 
A PERCUSSIONE 10,8V 
1,5AH IN SOFTBAG 
- 6 utensili manuali 
e 14 accessori inclusi

39,95

SMERIGLIATRICE 750W 
DISCO 115MM

5 DISCHI INCLUSI 
NELLA CONFEZIONE

IL PRIMO AVVITATORE 
PER ASSEMBLARE MOBILI

32,90

CARRELLO PORTA 
ATTREZZI CON RUOTE 
ESSENTIAL 3IN1 
- 47,6X20,8X63Cm 
- Con vano base, cestello e 
cassetta 18”

59,90

AVVITATORE 12V 1,3AH 
IN VALIGETTA 
CON KIT 72 ACCESSORI 
E UTENSILI

99,95

KIT AVVITATORE CON 
SMERIGLIATRICE 18V 
- 2 batterie incluse: 1 da 1,5ah 
e 1 da 3ah

2 BATTERIE INCLUSE!!

NOVITÀ

119,90

TRAPANO AVVITATORE A 
PERCUSSIONE 18V 1,5AH 
IN VALIGETTA METALLICA
- 80 accessori inclusi

2 BATTERIE INCLUSE!!

CONSEGNA 
A DOMICILIO

Contatta il tuo negozio di riferimento per chiedere 
maggiori informazioni.

€29,95



7DEL FAI DA TE!il Natale

PER IL TUO FAI DA TE E OLTRE.IDEE REGALO PER TUTTI.

www.u-power.it

VISTO 
IN TV

9,90BORSA PORTA ATTREZZI 
IN TESSUTO 30X25X13CM

21,90SET CACCIAVITI 
DA APPENDERE 
CON 57 ACCESSORI189,90

TRAPANO AVVITATORE 
A PERCUSSIONE 18V 2AH 
IN VALIGETTA METALLICA 
- 2 batterie incluse 
- Valigetta con cassetto 
- 50 accessori inclusi per forare e avvitare

2 BATTERIE INCLUSE!!

139,00

BBQ A CARBONE COMPACT 
KETTLE 57CM 
- Corpo in acciaio smaltato 
- Griglia di cottura in acciaio 
cromato

139,00

BBQ A CARBONELLA 
PIANO 58X42,5CM 
- Griglia in acciaio inox 
- Indicatore di temperatura 
- Ripiano laterale pieghevole

COMPRESSORE 24LT 
SILENZIATO 1,3HP 8BAR 
- Rumorosità solo 59db 
- Autolubrificato

99,00

COMPRESSORE 6LT
SILENZIATO 1HP 8BAR 
- Rumorosità solo 59db 
- Autolubrificato

22,90

KIT 8 ACCESSORI 
PER COMPRESSORE 
- Pistola soffiaggio 
- Pistola gonfiaggio 
- Tubo spiralato 5mt 
- Aerografo 1lt 
- Pistola nebulizzatrice 
- 3 aghi gonfiaggio bici e palloni

51,90

GILET DA LAVORO 
UNIVERSE 96% POLIESTERE 4% 
SPANDEX 
- Tessuto impermeabile, 
traspirante, antivento 
- Tessuto 320gr/mq

54,20

PANTALONE LAVORO 
TESSUTO 90% NYLON 10% 
SPANDEX 
- Triple cuciture 
- tessuto 260gr/mq

VARIE TAGLIE 
DISPONIBILI

VARIE TAGLIE 
DISPONIBILI

77,90

SCARPA LAVORO 
PRIME S3 
- Tomaia altamente 
resistente all’abrasione 
- Puntale 
antiperforazione plus 
- Copri sottopiede 
in memory elastopan

VARIE TAGLIE 
DISPONIBILI

CONSEGNA 
A DOMICILIO

Contatta il tuo negozio di riferimento per chiedere 
maggiori informazioni.

€119,00



Offerte valide fino al 20 Dicembre

IN SICUREZZA E QUALITÀ.AFFRONTA L’INVERNO.

INDIRIZZO CITTÀ TEL FAX

CALABRIA

FDT GRANBRICO' Contrada Primogenito Snc POLISTENA (RC)

LIGURIA

FDT CENTRO CONVENIENZA ESSE Via Nazionale, 30 PONTEDASSIO (IM) 0183/779037 0183/279490

FDT TUTTOLEGNO DI BADANO Via S. Quirico, 149 G/R GENOVA  (GE) 010/710701 010/710620

LOMBARDIA

FDT HOBBY LEGNO Specialisti 
del fai da te 

Viale Milano, 87 LODI (LO) 0371/610229 0371/410645

FDT HOBBY MARKET CANEVISIO Via Einstein, 53 CASSANO D’ADDA (MI) 0363/65420 0363/361955

FDT HOBBY MARKET CANEVISIO Via Delle Monache Angolo Via Don C. Rossi TREVIGLIO (BG) 0363/419787 0363/346428

FDT BELGOBRICO Via Postumia, 45/A VARESE (VA) 0332/333669 0332/335505

FDT BRICO IN Viale Europa, 30/32 MONTICHIARI (BS) 030/962563 030/9651282

FDT PUNTO BRICO Via Montale, 3 CUNETTONE DI SALO’ (BS) 0365/521186 0365/521186

FDT BRICOTECH Via Volontari Vigili Del Fuoco, Snc - Loc. 
Malpensata

SANT’ANGELO 
LODIGIANO (LO)

0371/210874 0371/214750

FDT CITS CENTER Via Cologne, 1/A CHIARI (BS) 030/7100794 030/712617

FDT BRICOBERG Via Crema,9 COLOGNO AL SERIO (BG) 035/4872073 035/4872626

FDT ECOBRICO Via Guglielmo Marconi, 56 ROE’ VOLCIANO (BS) 0365/597761 0365/593195

FDT ECOBRICO Via Castiglione, 5 CASTEL GOFFREDO (MN) 0376/771598 0376/771598

FDT ECOBRICO Via Nazionale, 48 SONICO (BS) 0364/755000 0364/755710

FDT ECOBRICO Via Dante, 88 PRALBOINO (BS) 030/3769325

FDT BRICOVAL Via Montegrappa, 1 ROGNO (BS) 035/967955 035/4340246

FDT SALAFAIDATE Via Cavour, 21/23 USMATE VELATE (MB) 039/6829016

MARCHE

FDT HOKKI Loc. Fornaci, 1 SASSOFERRATO (AN) 0732/959507 0732/959507

PIEMONTE

FDT IL PICCHIO Fai da te e Casa Localita’ Campi Dell’oro, 1 QUARONA (VC) 0163/430891 0163/431595

FDT IL PICCHIO Fai da te e Casa C.so Valsesia QUARONA (VC) 0163/430891 0163/431595

FDT IL PICCHIO Fai da te e Casa Via 42 martiri, 153 VERBANIA (VA) 0323/675203 0323/675204

FDT BRIKO' S.s. 593 Km. 12,264 MONCRIVELLO (VC) 0161/423456 0161/433825

SARDEGNA

FDT NONSOLOLEGNO Via Ocier Reale GHILARZA (OR) 0785/53178 0785/53178

FDT CHIESA Viale Marconi, Loc. Fenosu ORISTANO (OR) 0783/71227 0783/71227

TOSCANA

FDT PAPESCHI Via Per Camaiore, 2204 MONTE SAN QUIRICO (LU) 0583/343536 0583/341586

FDT PAPESCHI Via G. Bartolini, 5 GALLICANO (LU) 0583/74056 0583/74056

FDT HOBBYSTORE Via Aurelia Nord 99 GROSSETO  (GR) 0564/456250 0564/456248

FDT INGROSSO FERRAMENTA LODDI Via Dell’Artigiano, 2/4 BIBBIENA (AR) 0575/595933 0575/594369

TRENTINO ALTO ADIGE

FDT BRICK SYSTEM Zona Produttiva Vurza, 16 PINETA DI LAIVES (BZ) 0471/595000 0471/595048

UMBRIA

FDT MEGACOLOR Via P. Soriano, 80 SAN SISTO (PG) 075/5280953 075/5270265

VENETO

FDT BERTI Via Roma, 268/A ALBIGNASEGO 049/710302 049/711976

SICILIA

FDT ALFEA Via Laricio, 6/8 ACIREALE (CT) 095/606666 095/604384

INDIRIZZO CITTÀ TEL FAX

Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i 
prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo RAEE (ove previsto dalla legge). Offerte valide fino a disponibilità della 
merce - salvo errori di stampa e/o omissioni.

Alcuni negozi potrebbero non partecipare alla promozione, contattare il numero 02/93796474 per sapere quali aderiscono.

5,90

LIQUIDO 
LAVAVETRI -20° 
5 LITRI

1,55

DEGHIACCIANTE SPRAY 
200ML

7,90

AD BLUE 10LT 
CON BECCUCCIO 
- Adatto a motori 
diesel EURO 4, 5 e 6

PROTEGGI E RISPETTA L’AMBIENTE

14,90

TAMOIL 
CITY START
15W40 4LT

5,90

LIQUIDO RADIATORI 
BLU -20° 5LT

BATTERIA PER AUTO 
45AH DX
- Certificazione TUV 
- 207X175X h190

3,90

ADDITIVO ANTIGELO 
PER MOTORI DIESEL 
300ML

DISPONIBILITÀ IN BASE AL NEGOZIO

- Batteria auto 45Ah DX 12v 400A 
certificata TUV 207x175x h190mm
- Batteria auto 50Ah DX 12v 450A 
certificata TUV 207x175x h190mm
- Batteria auto H55Ah DX 12v 480A 
certificata TUV 240x175x h175mm
- Batteria auto 60Ah DX 12v 520A 
certificata TUV 242x175x h190mm

- Batteria auto 70Ah DX 12v 610A 
certificata TUV 278x175x h190mm
- Batteria auto 80Ah DX 12v 700A 
certificata TUV 310x175x h190mm
- Batteria auto 100Ah DX 12v 800A 
certificata TUV 353x175x h190mm

CONSEGNA 
A DOMICILIO

Contatta il tuo negozio di riferimento per chiedere 
maggiori informazioni.

€34,90
A PARTIRE DA: 


